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I) ABC est un triangle. On définit les points D, E, F et G par les égalités vectorielles:�	� INCORPORER Equation.2  ���   ,   � INCORPORER Equation.2  ���   ,   � INCORPORER Equation.2  ���   et   � INCORPORER Equation.2  �����	1) Faire la figure�	2) Démontrer que A, G et F sont alignés.�





II) ABCD est un quadrilatère quelconque. I est le milieu de [AB] , J est le milieu de [BC] , K est le milieu de [CD] , L est le milieu de [AD] et O est le milieu de [IK].�	1) Montrer que : � INCORPORER Equation.2  ����	    En déduire que O est aussi le milieu de [JL] .��	2) Soit M le milieu de [AC] et N le milieu de [BD] .�	    Montrer que O est aussi le milieu de [MN] .��	3) G est le centre de gravité du triangle ABC. Démontrer que G, O et D sont alignés.�





III) ABC est un triangle. I est le milieu de [AB] , J est le milieu de [AC] , K est le milieu de [BC] et L est le milieu de [IJ] .��	1) Démontrer que L est le milieu de [AK].��	2) G est le centre de gravité du triangle ABC.�		a) Montrer qu'il existe une homothétie de centre G qui transforme A en K, B en J et C en I. Quel est son rapport?�		b) Quelle est l'image de K par cette homothétie? Justifiez votre réponse.�





IV) ABC est un triangle. D est un point de la droite (AB) différent de A et de B. Il existe donc un nombre réel non nul k tel que: � INCORPORER Equation.2  ���.��		La droite parallèle à (BC) passant par D coupe (AC) en E.�		La droite parallèle à (AB) passant par E coupe (BC) en F.�		La droite parallèle à (AC) passant par F coupe (AB) en G.�		La droite parallèle à (BC) passant par G coupe (AC) en H.�		La droite parallèle à (AB) passant par H coupe (BC) en I.�		La droite parallèle à (AC) passant par I coupe (AB) en J.��	1) Montrer que l'on a: � INCORPORER Equation.2  ��� , donc aussi: � INCORPORER Equation.2  ��� et donc enfin: � INCORPORER Equation.2  ���.�	2) Conclure que l'on a toujours J=D.�	3) Dans quel cas peut-on avoir G=D? Pourquoi?





